
令和５年度 錦大沼公園（公園利用者アンケート）

男 54
満足→ 74 やや満足→ 23 女 46
やや不満→ 3 不満→ 0 未記入 0
未記入→ 0 合計 100
満足→ 66 やや満足→ 30
やや不満→ 4 不満→ 0
未記入→ 0 10代 5
満足→ 82 やや満足→ 13 20代 4
やや不満→ 0 不満→ 0 30代 14
未記入→ 5 40代 23
満足→ 71 やや満足→ 26 50代 25
やや不満→ 1 不満→ 0 60代 14
未記入→ 2 70代 15
満足→ 44 やや満足→ 20 その他 0
やや不満→ 0 不満→ 0 未記入 0
未記入→ 36 合計 100
満足→ 71 やや満足→ 26
やや不満→ 3 不満→ 0 利用目的　※複数回答
未記入→ 0 犬の散歩（4名）
満足→ 75 やや満足→ 24 わかさぎ釣り（4名）
やや不満→ 0 不満→ 0 ソリ（2名）
未記入→ 1 ｻｲｸﾘﾝｸﾞの休憩（1名）

運動（1名）

その他 川遊び（1名）

・ いつもキレイにしていただきありがとうございます ｶﾅﾍﾋﾞ取り（1名）

・ キレイでした

・ よく手入れされています

・ わかさぎ釣りでいつもおせわになっています。ありがとうございます。

・ もう少し沼と駐車場が近いとより便利と思いました

・ 駐車場からワカサギ釣りができるところまで来るのが、子供連れだと少し大変でした

・ 矢印・行先の表示板が古くなりわかりにくい。他所から来た人に尋ねられることがある。

・ 矢印案内板を改良してほしい。他所から来た人はわかりにくいようです。

・ 地図がわかりにくかった。ベビーカーで歩くのが大変だった

・ トイレの間隔が広く分かりずらい

・ トイレがちょっと遠い

・ トイレが近くにほしい

・ 階段に手すりがあると、足が不自由でも動きやすい。鹿うんこの処理大変そう

・ 毎日東の尾根を歩いていましたが、クマが怖くて歩けなくなりました。もっと情報を頂けるととても助かります。

・ クマのうんこあった

・ 途中に自動販売機などあるといいかなと思った

・ 一周する所のベンチが古いです

・ 日影がほしい

6 公園施設の使いやすさは？

施設全般については？7

公園内のわかりやすさは？

職員の対応は？

遊具・公園施設の
手入れ、清掃については？

2

3

4

年代

質問項目

自主事業を行っているが
その内容については？

5

1

満　足　度

公園の利用のしやすさは？

評　　　価 性別



令和５年度 錦大沼公園（公園利用者アンケート）

満足 483
やや満足 162
やや不満 11
不満 0
未記入 44

700


